

# ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издаётся  
с 20 июля 1958 г.

Цена в розницу — 40 коп.

суббота, 21 ноября 1992 г. • № 89 (3234)

## К СВЕДЕНИЮ

ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ ЛЬГОТАМИ  
по обеспечению продовольственными  
товарами.

Торговое обслуживание производится в магазинах, близлежащих к району проживания граждан:

магазин № 15 — ул. Бардина, Советская, Мира, Парковая, 1—10;

магазин № 25 — ул. Строительная, 1—44, Молодежный бульвар, Космонавтов, Полярная, Красноармейская, Первомайская, Больничный проезд, Восточная, Западная, Парковая, 11, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 28.

магазин № 3 — ул. Строительная (с № 45 и далее), Парковая, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29; Ленинградский, 7, 9, 11, а также частные дома в районе Мончегорского шоссе.

магазин № 7 — ул. Мурманская, Пионерская, Южная, Ленинградский, 4.

Отпуск продуктов осуществляется согласно спискам граждан, утвержденным городским отделом социальной защиты.

Городская администрация.

## О М З — НОВАЯ СЛУЖБА СНАБЖЕНИЯ

Участок рабочего снабжения и питания, созданный в структуре механического завода, занимается снабжением работников ОМЗ продуктами питания и промтоварами. С просьбой рассказать о работе УРСИП корреспондент обратился к заместителю начальника Виктору Сидорову.

Создание на ОМЗ участка рабочего снабжения и питания было вызвано жесткой необходимостью в условиях общего ухудшения централизованного снабжения в городе в начале 1992 года. Когда весной распался ОРС, руководству завода пришлось в срочном порядке учредить собственную службу, чтобы гарантировать снабжение семей столовой, детского сада, организовать регулярную торговлю.

Ввиду дефицита и высоких цен основное внимание уделяется поставке на завод продуктов питания, пользующихся повышенным спросом. Мясопродукты, масло животного и растительное, сахар, яйцо, колбасные изделия, сыр и кондитерские изделия — все это привозилось и распределялось в течение года среди работников и пенсионеров ОМЗ.

Следует подчеркнуть такой факт: цены на продукты ниже рыночных от 30 до 70 процентов. В последнее время расширился ассортимент продуктов: осенью была запелена и реализована овощная продукция — карто-

фель, капуста, лук, помидоры, перец, арбузы, яблоки и сливы.

Укрепилась материально-техническая база заводской торговли. Для транспортировки скоропортящихся продуктов издается платомная железнодорожная секция и трехвагонная ж.д. секция автоматического регулирования температурного режима. Автоматизирован представлен двумя рефрижераторами на колесах «Вольво» на 20 тонн и советский авто на 12 тонн.

Сегодня ведется реконструкция собственного магазина на ул. Парковой, 13 (бывший магазин № 26) — там после окончания ремонта планируется организовать торговлю для работников ОМЗ как продуктами, так и промтоварами. Товары достаточного спроса будут доступны всем покупателям.

Что касается промтоваров, то закупались и реализовывались в течение года стиральные машины, холодильники, наборы мебели, телевизоры, посуда фарфоровая, хозяйственные изделия, одежда, обувь, спортивный инвентарь. Самые дефицитные товары продавались по спискам работников цехов и отделов.

Перспективы работы УРСИП связана с увеличением складских и торговых помещений, чтобы создать условия для лучшего обслуживания работников завода.

М. ВАННЕР.

## ВОПРОС — ОТВЕТ

Почему убрали телефон-автомат с переговорного пункта, где была возможность удобно и быстро дозвониться в С.-Петербург?

В. Дяденков.  
В связи с повышением тарифов за переговоры по телефону использование телефонных автоматов настроенных на прием 15-копеечных монет, стало невозможным.

Канал переговоров с С.-Петербургом эффективно действует по заказам с оплатой в кассу. Для справки сообщаем тариф с С.-Петербургом — 5 рублей за одну минуту разговора.

Оленегорский узел связи.

## 11-я СЕССИЯ ЗАВЕРШИЛА РАБОТУ (КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ ИЗ ЗАЛА ЗАСЕДАНИЯ)

18 ноября Оленегорский городской Совет народных депутатов собрался на 11 сессию 21-го созыва.

В повестке дня сессии значилось 3 вопроса: об исполнении бюджета за 9 месяцев 1992 года и прогноз на 1993;

о формировании и исполнении внебюджетного фонда; о дополнительных мерах по реализации законодательных актов, регламентирующих вопросы торговой деятельности.

И очень объемное «Разное».

Заслушав информацию и о. начальника финансового отдела администрации города Смирновой М. Н. «Об исполнении городского бюджета за 9 месяцев 1992 года и по формированию бюджета на 1993 год», городской

Совет решил: принять ее к сведению;

финансовому отделу обеспечить качественное исполнение доходной и расходной части бюджета на 1992 год;

постоянным комиссиям совместно с администрацией города продолжать работу по формированию городского бюджета на 1993 год.

Заслушав информацию начальника отдела учета и отчетности администрации города Мельниковой Л. Н. «О формировании и исполнении внебюджетного фонда г. Оленегорска за 10 месяцев 1992 г.», городской Совет народных депутатов решил:

отметить, что внебюджетные средства г. Оленегорска расходуются на социально значимые цели; поручить постоянной

комиссии по плану, бюджету, финансам и бытовому обслуживанию осуществлять контроль за целенаправленными расходами внебюджетного фонда.

В целях укрепления законности и правопорядка, охраны законных прав и интересов граждан и государства, в соответствии с Законом Российской Федерации «О внесении изменений и дополнений в налоговую систему России» и постановлением Правительства Российской Федерации «О дополнительных мерах по устранению недостатков и организации свободной торговли» сессия поручила администрации города: решить вопросы с оборудованием дополнительных торговых мест в районе крытого рынка на Спортивном проезде до 1.03.93;

обеспечить санитарное состояние мест торговли, прием платежей сбора за

право торговли и выдачу квитанций об уплате.

Установлены ставки сбора за право торговли для физических и юридических лиц, осуществляющих торговую деятельность с нарушением установленного порядка, установлен также повышенный лицензионный сбор за почную торговлю вино-водочными изделиями.

Решено создать специально действующие оперативные группы для пресечения рейдов с целью выявления нарушителей правил торговли.

Такова, вкратце, не касаясь «Разного», тематика работы сессии. К сожалению, технологическая сторона выпуска нашей газеты не позволяет дать полную информацию — газета сдана в типографию в день работы сессии. В следующей номере — читайте подробный репортаж.

Т. ПОПОВИЧ.

◆ РЕКЛАМА

## ФОРМУЛЫ ИЩЕЛЕНИЯ

Виктора  
Востокова

Вас тревожит состояние вашего здоровья!

Вы хотите уточнить свой диагноз и помочь себе или своим близким!

Вы испытали разочарование в официальной медицине, которая бывает подчас бессильной перед грозным заболеванием!...

В своей практике В. Востоков использует 300 методов нелекарственной терапии, использует десятки тысяч тибетских препаратов, мазей, омолаживающих кремов, которые делает сам.

— Проводит лечение ожирения и омоложение женщин на 5 лет.

— Кодирование от курения.

— Лечение детей и подростков (10—12 лет) методами тибетской медицины.

— Применяет в практике тибетские мумие, масла, лечебные сборы, травы, а также лечебную музыку...

Сеансы проводятся в Ледовом дворце спорта с 20 по 22 ноября.

Начало: 20-го в 19 часов;  
21, 22-го в 17 часов.



Доктор Виктор Востоков — президент международного благотворительного центра «Тибетская медицина», биокосметолог, народный целитель. Родился в Туве на границе с Монголией. Отец и дед были знахарями. С пяти лет он унаследовал от родных тайны лечения травами. Потеряв в детстве отца, в восьмилетнем возрасте он попал в монастырь и тибетским монахам. Обнаружив у мальчика сверхспособности, святость и биоэнергетику, Белый лама (учитель) начал обучать его тайнам тибетской медицины. После 10-летней жизни в

монастыре и 40-летней практики, доктор Востоков лечит психотерапией, взглядом, позитивным массажем, Владает 12 видами массажа, а также магией слова. Использует исцеляющие мысли, гипноз, суггестию — внушение наяву, снятие слеза. Использует различные методы диагностики. Знает несколько десятков видов пульса, который прослушивается в трех местах. Определяет заболевания различных органов. Может диагностировать психическое состояние, заболевание в прошлом, наступившем и будущем.

**МИР, ЗДОРОВЬЕ ВСЕМ!**



## ◆ КОГДА КАШПИРОВСКИЙ БЫЛ В ГОРОДЕ

— Анатолий Михайлович, не мешают ли наши северные широты в сеансах психотерапии?

— Мне никогда не мешало ничто: ни жаркое, ни холодное, ни влажность, ни сухость. А вот, наоборот, помогать. А внешнее — будь то дождь, снег, полные широты — абсолютно все равно.

...Вся моя жизнь снаружи и изнутри, пронзена жарой и стужей.

— Время сейчас такое беспокойное, люди чувствуют себя обманутыми, а оттого разочарованы, не верят уже, порой, никому и ни во что. В отношении к вашим сеансам это чувствуется?

— Я никого ни в чем не хочу убеждать. Наоборот, люди хотят, чтобы их убеждали, что-то им показывали.

А время беспокойное — так все времена беспокойные и это не имеет никакого отношения к данному явлению. Поэтому, что какое бы ни было время, но дважды два всегда остается четыре. То есть истина всегда остается истиной.

— Сознывая, что нельзя объять необъятное в нашей беседе между сеансами, все же задам вам вопрос, стоящий для нас, наперво, традиционный. Он о том, что перед вами на трибунах спортивных и концертных залов сотни, тысячи людей. Все они разные, неповторимые. А вы...

— Но люди ведь разные в своем мироощуще-

нии, мышлении. А в биологическом смысле — это одно и то же, одна материя — только она где-то здоровая, а где-то больная.

Вот, к примеру, дать людям в зале мед. Реакция — одна. Затем я пройду по залу и дам се- лежку. Опять другая ре-

гическая психотерапия», она скоро выйдет.

— Как вы считаете, на встречах с вами имеет ли значение духовная конституция людей, которые вас слушают, образовательный уровень, интеллект? Делает ли это людей более восприимчивыми вашему воздействию?

чем, пациент будет в России, вы — в Лондоне. Как сейчас?

— Идея международного телемоста продвигается. Но пока нет таких рискованных и, я бы сказал, разумных людей, потому что это предприятие принесло бы очень много в науку, и дель-

не дал возможности этой идее выйти дальше. И вот сейчас она в новых редакциях, с добавлениями и исправлениями, вновь выходит.

— Где вы сейчас живете?

— Я живу в преддверии Украины, официально прописан там, в Киеве.

— А Польша?..

— А про Польшу спросите редакцию газеты «Труд» — может, они уже переселили меня на Луну. Сейчас они, я думаю, получают свое за идею, которую писали обо мне. Польша — это выдумка газеты «Труд». Одна из многих ее выдумок. Не может газета всеобщего масштаба так беспардонно лгать. Это говорит о том, что она не имеет стержня правды, истины и справедливости.

Эта газета лишена самого главного, хотя носит такое громкое название. У меня тысячи писем от людей, возмущенных этой клеветой и исмеянием Фантов. Так что я призываю читателей не подписываться на эту кризисную газету. Более того, даю установку, что те, кто будет ее читать, никогда не излечатся от болезни.

— У вас такое отношение к оппонентам?

— Да какие это оппоненты! Собралось несколько журналистов, в том числе один из газеты «Труд», так называемый научный обозреватель с железнодорожным образованием который, пользуясь служебным положением, судил о медицин-

не, психологии, философии. Правда, его, по моему, оттуда попросили, но те, кто остались — могли бы уже расширять и обстоятельно извиняться. Но они этого не сделали до сих пор.

— Вы знаете, сколько стоит билет на ваш сеанс?

— Я не интересовался, не знаю. Скажу одно: операция на сердце стоит в Америке 150 тысяч долларов. А после сеансов многих проходят рубцы на сердце. Так вот думайте, стоит или нет потратиться на билет...

— Тем не менее, Оленегорск встретил вас далеко не переполненными трибунами. Во многом это объясняется дороговизной билетов. Имеет ли для успеха сеанса значение тот фант, что перед вами горстка людей?

— Понимаете, ни в одном учебнике арифметики в таблице умножения, к примеру, не стоят восклицательные знаки...

Так и я — просто даю то, что могу дать. Я человек заводной, творческий и независимо от того, сколько народа в зале, стараюсь дать ту дозу, которая должна быть. Моя задача — каждый раз делать все лучше и лучше. А кто перед этой — не суть важно.

— Ну, и напоследок — традиционно — о ваших планах...

— У меня нет планов, я их не люблю. Плываю по течению, чего и всем желаю.

Беседовала Т. ПОПОВИЧ.

## АНАТОЛИЙ КАШПИРОВСКИЙ:

«Вся моя жизнь пронизана жарой и стужей»

анцил, даже по выражению лица видно. Речь идет, конечно, об общих константах: одно все восприняли, как сладкое, другое — как соленое.

.. Дело в том, что психотерапия — это лечение человечества, а не одного человека. Психологическое воздействие лучше связывается, когда людей много. Тогда и у самого растет творческий заряд, и у зала тоже. Возможность психологической игры, живого экспромта значит многое.

Часто болеть надо брать обманом, при помощи «троянского коня». Успешна бдительность стерегущей болезни мысли.

.. Говорить об этом сейчас — все равно, что черпать чайной ложкой из Черного моря, поэтому я бы хотел отослать интересующихся этой проблемой к моей книге «Сом-

— Термин духовности нуждается в более широкой расшифровке. Согласитесь, можно быть очень умным, но не духовным, можно быть очень образованным, но опять же бездуховным.

Духовность — это, скорее, ближе к морали. А если говорить об интеллектуальности, об умственном багаже, это, конечно, играет роль — чем выше интеллект человека, тем лучше, тем он отзывчивее. Легче говорить о сложном с людьми, которые уже близки сами к пониманию многих вещей. Это естественно — чем ближе человек к Человеку, тем проще с ним говорить о человеческом.

— Анатолий Михайлович, прошлой зимой в С.-Петербурге вы говорили о возможности операции без наркоза, когда обезболивание проведете вы. При-

пам и любопытствующим.

— А у нас, в Отечестве, какова ваша деятельность? Вы выступаете достаточно много?

— Да, довольно много, потому, что очень большие расходы по юнгам, которые выходят. В конце года должны выйти в свет четыре книги.

— Вы закончили свою философскую книгу «Мысли на пути к вам»?

— Книга будет состоять из трех частей. Сейчас я закончил работу над первой. Она уже вышла в Ленинграде, но там оказалось очень много ошибок.

Дело в том, что редактировал текст, я сделал правки, которые были затем неправильно внесены. Так что ошибки получились фактические, мои слова приписаны Гете, и прочее. Короче говоря, я

## ◆ ЖЕЛАЮТ ЗНАТЬ

### СОЦИОЛОГИЧЕСКИЙ ОПРОС

В Оленегорске по заказу областной научной библиотеки в октябре — ноябре проводится социологическое исследование по методике Муриновского центра «Разум».

Из оленегорцев отвечают на 24 вопроса анкеты. Опрос проводится не только в библиотеках города, но и по месту жительства: 15 человек будут опрошены во время посещения библиотек, 31 — у себя дома.

Следует подчеркнуть, что выбор респондентов для интервью свободный, чтобы обеспечить объективность ответов.

Отношение населения к библиотекам помогут выяснить ответы на такие вопросы:

«Записаны ли вы в какую-нибудь библиотеку, если да, то в какую именно?»

«По каким причинам вы перестали посещать библиотеку?»

Данное социологическое исследование проводится в библиотеках области и имеет цель — выявить реальные факторы, влияющие на посещаемость библиотек.

В духе времени составлены, например, такие вопросы:

«Согласны ли вы с мнением, что библиотеки должны быть платными?»

«Если бы библиотека стала предоставлять платные услуги, то какими из них вы стали бы пользоваться?»

О. ИГНАТОВИЧ, Методист Центральной городской библиотеки.

## ◆ НАШИ НРАВЫ

# ТИПИЧНОЕ УБИЙСТВО

Предложение было неожиданным. Звонили из городской прокуратуры. Просили меня, как специалиста, владеющего телекамерой, прибыть в ОВД, для того, чтобы отснять на видеокассету ход следственного эксперимента. Цель его: уточнить некоторые обстоятельства убийства.

И я не отказался: любопытно посмотреть на настоящего убийцу, да и не мог я отказаться по закону.

Из предыстории: 19 сентября, ранним утром, у одного из подъездов дома по улице Стрелковой был убит ножом сержант милиции молодой мужчина. Человек, совершивший это преступление — его близкий товарищ. Все произошло после пьянки и вспыхнувшей ссоры. Убийца не скрывался и даже сам пришел к жене убитого, чтобы сообщить ей эту весть. После чего, естественно, был арестован. Началось следствие...

Из показаний обвиняемого следует, что погибший нападал на него, избивая. И он, находясь в безвыходном положении, воспользовался для защиты бытовым ножом. Таким образом, в лучшем случае, его действия можно считать всего лишь превышением необходимой обороны, или же вообще не являющимися преступными, но... Куда же исчезло оружие преступления — нож, остались не выясненными некоторые обстоятельства, а показания обвиняемого опровергаются заключениями экспертов, осмотром вещественных доказательств. В общем, получился обычный в та-

ких случаях следственный эксперимент.

ЭКСПЕРИМЕНТ В зал, где он проходил, пригласили понятых. Им оказались двое молодых парней, задержанных за мелкое хулиганство, «Репиткам» надоело сидеть в

цифические черты. Нет, ничего особенного у него на лице написано не было. Я сначала даже перепутал подсудимого с имитатором жертвы. Парень даже не «тянул» на хулигана — обыкновенный «гегемон-пролетарий».

Эксперимент начался: подозреваемый и играющий роль жертвы долго валились по полу, били друг друга руками и ногами, условно воспроизводя все фазы пьяной драки и особенно заключительную — когда один

новенная ссора, типичное убийство.

Превышен ли был предел необходимой обороны или был умысел — решил суд, а пока продолжается следствие.

После эксперимента я решил поговорить со следователем о подробностях этого дела, но разговор получился несколько ко- ным...

Н. В. БАТМАНОВ, ст. следователь: «Люди живут, как в последний день на земле!»

— Это совершенно обыденная и убогая ситуация. Столь же печальная, сколь и распространённая. Жили вполне нормальные семьи. Их общение, кроме увлечения спиртным (что обычно) ничем другим не отличалось. Сегодня это распространённый случай в малых городах. Оленегорск — не тот город, где бываю запланированные убийства, где убивают за «что-то». И, слава Богу, что это так! Тому причина — небольшое количество населения, отсутствие криминальных фантомов, спецкомендант, исправительных учреждений. У нас относительно стабильное население (город не портится).

Но тревожит бытовая преступность. Она растет в целом по стране, как бадилла в жидкости. Могут сказать просто, как бытователь, как горожанин: люди сейчас стали дерзкими, развязными. Посмотрите на наши до-

ри, дома, подъезды! Похоже, что люди живут, как в последний день на земле! И это все огорчает, угнетает...

Но, по моему, предея будет не тогда, когда где-то «наверху» правительство и Верховный Совет вздрогнут разругаются, а тогда, когда «внизу» в городах, таких, как наши, обычные люди опустят руки. И в первую очередь — работники правоохранительной сферы. Упадок настроения чувствовался во всем — профессионалы уходят! Причины известны. Из этой ситуации выход только один: надо каждому стонически продолжать делать свое дело, честно, на своем участке деятельности. Не может этот кошмар долго продолжаться — настает время объединения, когда появятся ценности: семья, порядок, государство...

Выходит, что ценность любой власти люди осознают, лишь живя в анархии. Тогда начинают понимать, что чистый подъезд — это хорошо, что хорошо, когда можно без страха и риска отправить дочку на улицу, не забывая при этом, что на лестничной площадке нет снега и лифт не работает. Тогда начинают осознавать и тот фант, что в уважающей себя стране и подлинным надо относиться с уважением...

Р. С. Хотел я прибавить в заключение к этим словам что-нибудь эдакое, но понял — прибавить нечего. Все — правда.

С. ВЕСЕЛКОВ.



## ТОРГОВЫЙ ДОМ „ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА“



Акционеры торгового дома «Полярная звезда» могут обменять временные удостоверения акционеров на сертификаты ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 17.00 до 18.00 часов по адресу: пр. Металлургов, 2-а, 3 этаж, телефон: 2-37-40.

## ТОРГОВЫЙ ДОМ „ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА“

### МГП «ПОЛИГРАФИСТ» ПРЕДЛАГАЕТ

бланки бухгалтерской отчетности кан за наличный расчет, так и перечислением  
г. Мончегорск,  
ул. Комсомольская, 11  
т. 2-35-90, 2-20-30.

### КУПЛЮ

гараж. Звонить: 36-12.  
2-комнатную квартиру в новом районе.  
Звонить: 31-82.  
1-комнатную квартиру.  
Писать: Оленегорск-2,  
Ленинградская, 3, кв. 9,  
Макарову.

### Акционерное общество

### ОДСК

### ОБЪЯВЛЯЕТ

о начале закрытой подписки на акции комбината с 21 ноября 1992 года.

Величина уставного капитала АО ОДСК составляет 13 677 тысяч рублей.

По закрытой подписке размещено 6975 акций, номинальной стоимостью 1000 рублей.

Продажная стоимость одной акции — 1700 рублей.

В закрытой подписке на акции могут участвовать:

- работники, для которых ОДСК является основным местом работы;
- лица, имеющие право в соответствии с законодательством РФ вернуться на прежнее место работы;
- пенсионеры, вышедшие на пенсию с ОДСК;

— бывшие работники, выработавшие на ОДСК трудовой стаж (мужчины не менее 10 лет, женщины не менее 7 лет 6 месяцев), уволенные в порядке перевода по собственному желанию, по сокращению штатов или численности;

— лица, уволенные с ОДСК по сокращению численности работников после 1 января 1992 года и зарегистрированные в качестве безработных.

В течение 7 дней после опубликования настоящего объявления вышеуказанные лица должны подать в плановый отдел комбината (тел. 21-67) заявку на приобретение акций в запечатанном конверте [бланк заявки можно получить там же].

Каждый участник подписки вправе подать заявку на приобретение не более 349 акций.

### выгодно и удобно Северо-Западный коммерческий банк

приглашает оленегорцев и предлагает следующие виды вкладов сроком на 1 год:

- не менее 1000 рублей с выплатой 35% годовых;
- не менее 20000 рублей с выплатой 50% годовых;
- не менее 30000 рублей с выплатой 60% годовых.

**МОЛОДЕЖНЫЕ ВКЛАДЫ** для лиц от 14 до 25 лет сроком на 1 год не менее 1000 рублей с выплатой 60% годовых.

**Вклады для лиц старше 55 лет и инвалидов** — сроком на 1 год не менее 1000 рублей с выплатой 60% годовых.

По вкладам «до востребования» банк выплачивает 25% годовых.

Только у нас вы можете открыть семейный вклад, равноправными владельцами которого будут три члена вашей семьи. Операции по этому вкладу совершаются без ограничения суммы, сроков с выплатой 25% годовых.

Банк работает по новой форме обслуживания клиентов — обслуживание по карточкам. Все операции автоматизированы.

Севзапкомбанк осуществляет расчетно-кассовое обслуживание юридических лиц. Приглашаются частные и государственные предприятия.

### ВСЕ ОПЕРАЦИИ ДЛЯ КЛИЕНТОВ БЕСПЛАТНЫ

Современная техника и высококвалифицированные специалисты ждут своих клиентов по адресу: УЛ. СТРОИТЕЛЬНАЯ, 53 «А» С 8 ДО 16.45, ПЕРЕРЫВ С 13 ДО 14 ЧАСОВ,

ТЕЛ. 29-14.

### 28, 29 ноября во Дворце культуры Московский оздоровительный центр «МЕДИУМ»

проводит курс лечения

ожирения, нарушения обмена веществ, язвы желудка, энуреза, неврозов, избавления от курения, общий курс омоложения, поднятия тонуса методами иглорефлексотерапии, биотерапии, фитотерапии.

Запись ведется во Дворце культуры с 16 до 18 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

### ЗЕЛЕНАЯ АПТЕКА

### ПРЕДЛАГАЕТ

**ПРИХОДИТЕ И ПОКУПАЙТЕ**  
уникальное средство для похудения  
**ШОКОЛАДНЫЙ КОКТЕЙЛЬ**  
(производство США)

Шоколадный коктейль — это восхитительный деликатес, содержащий свыше 18 минеральных веществ.

Дворец культуры

## 1 000 000

В городской администрации состоялось заседание тиражной комиссии по проведению беспроигрышной лотереи, где был определен срок ее проведения.

Итак, 26 декабря в 12 часов в большом зале кинотеатра «Полярная звезда» состоится тираж городской беспроигрышной лотереи

### «МИЛЛИОН».

Уважаемые оленегорцы и гости нашего города

### ДО ТИРАЖА ОСТАЛОСЬ 35 ДНЕЙ

Спешите приобрести билеты лотереи, и вы можете стать миллионером. Проигравших не будет.

Билеты продаются в магазинах №№ 3, 8, 9, 11 и кассах кинотеатра. При покупке лотерейного билета будьте внимательны — на обратной стороне должна быть печать.

### УДАЧИ ВАМ!

**ГЛАВНЫЙ ВЫИГРЫШ — МИЛЛИОН РУБЛЕЙ!**  
**ВТОРОЙ И ТРЕТИЙ — 200000 И 100000 РУБЛЕЙ.**

### НА ТИРАЖ ПРЕДСТАВЛЕНЫ:

мягкая мебель (уголки) и спальные гарнитуры международных стандартов, бытовая аудио- и видеотехника, верхняя одежда импортного и отечественного производства и многое другое!

**СТОИМОСТЬ ОДНОГО БИЛЕТА 100 РУБЛЕЙ.**

### ТОРОПИТЕСЬ!

Городская тиражная комиссия.

### ПРОДАМ

щенок немецкой овчарки (с родословной).  
Обращаться: Советская 6, кв. 10.

2-комнатную квартиру по ул. Бардина, 33, второй этаж.  
Звонить: 29-64.

гараж и облигацию на телевизор.  
Звонить: 37-13.

### МЕНЯЮ

гараж в районе телевизии на 1-комнатную квартиру (по договоренности). Обращаться: Южная, 9, кв. 143

2-комнатную квартиру (36 кв. м, второй этаж) на 1-комнатную и комнату. Обращаться: Строительная, 35 кв. 71.

1-комнатную квартиру на 2-комнатную и 2-комнатную на 3-комнатную (по договоренности). Звонить: 41-71 в рабочее время.

срочно — место в д/саду № 9 «Теремок» на место в д/саду № 13 «Олененок», возраст ребенка 2,5 года. Обращаться: Молодежный бульвар, 19, кв. 36, после 16 часов.

Ремонт черно-белых и цветных телевизоров в пункте проката (Строительная, 37), тел. 41-98 с 10 до 18 часов, кроме воскресенья

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

С днем рождения  
**НИДОБЕЖКИНУ** Галину Филипповну!  
Смеха, ира и улыбок  
Шлет тебе отряд коллег.  
Нет унынья и ошибок  
Будь счастливой целый век!  
Принимай на юбилей  
Поздравленья от друзей!

Друзья, коллеги.

### УПТК «МУРМАНСКАВТОДОРА» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

— слесарь по ремонту оборудования 5 разряда, зарплата 15 000 рублей,  
— машинист башенного крана 4-5 разр., зарплата 13 500—15 000 рублей. Обращаться: Строительная, 60 (территория ДСУ-1), УПТК, тел. 41-71.

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ГАЗЕТЫ

№ 4000 57847

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ  
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ИМЕНИ ВОДЕТИЯ СССР  
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За содержание объявлений в рекламе редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

РЕДАКТОР А. И. ЗАЙЧЕНКО

АДРЕС: А/Я 87, 184304 г. Оленегорск, Мурманская обл., Ленинградская область, 4, подъезд 17 9 этаж, тел. 5-52-98; 5-64-41

Газета выходит по средам и субботам Объем 1 печатный лист. Скорость печати высокая. Тираж 7000. МГП «Полиграфист» Типографские работы массовой информации Мурманского областного. 184200, г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11. Начало подписки в печать 20.11.1992 г. в 14.00. Заказ 7407.